

शहर >> अपडेट

हरमू हाउसिंग कॉलोनी के कंडम प्लैट सील किये गये
रांची: हाउसिंग बोर्ड ने अपने इलाके के कंडम प्लैटों की सील कर दिया है, जो काफी समय पहले ही कंडम घोषित किये गये थे। इन प्लैटों के कभी भी गिर जाने का खतरा था। इसी वजह से उन्हें रहने के अयोग्य माना गया था। कॉलोनी के बाबू वीर कुंवर सिंह चोक के पास बने जनता प्लैटों में अब भी अवैध कब्जा था और कुछ लोगों ने इन्हें किराये पर भी दे रखा था। आवास बोर्ड के अधिकारियों ने वहां जाकर इन प्लैटों में रहने वालों का सामान निकालने के बाद उन्हें सील किया। कुछ लोग आवास बोर्ड के अधिकारियों के आने की सूचना पर अपने प्लैटों पर ताला लगाकर चले गये थे। उन प्लैटों की भी ताला तोड़ने के बाद सील किया गया। कुल मिलाकर वहां गत शुक्रवार को दस ऐसे प्लैट सील किये गये। एक प्लैट में रह रहे परिवार ने कुछ समय देने की मांग की, लेकिन मौके पर मौजूद अरगोड़ा सीओ अरविंद ओझा ने सख्त लहजे में कहा कि हर हाल में अभी प्लैट खाली करना होगा। इसके बाद परिवार ने घर से सामान निकाल दिया।

कार्यक्रम >> **होटल बीएनआर चाणक्य, रांची में एक राज्य-स्तरीय कार्यशाला का आयोजन**

समावेशी विकास को गति देने के लिए राज्यस्तरीय कार्यशाला

राष्ट्रीय खबर

रांची: राज्य में समावेशी विकास की गति को तेज करने में सरकारी एवं गैर सरकारी संगठनों की साझेदारी एवं सहभागिता को बढ़ावा देने के उद्देश्य से दिनांक 29 अप्रैल 2023 को झारखंड सिविल सोसाइटी फोरम के तत्वाधान में होटल बीएनआर चाणक्य, रांची में एक राज्य-स्तरीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। झारखंड सरकार के विभिन्न विभागों के प्रमुख अधिकारी, गैर सरकारी एवं अकादमिक संस्थानों के प्रतिनिधि एवं महिला मंडल के प्रतिनिधि मिलकर इस कार्यशाला में विकास संवाद किए। विकास संवाद में सतत विकास सूचकांक (सस्टेनेबल डेवलपमेंट गोल) विशेषकर गरीबी उन्मूलन



एवं खाद्य पर्याप्तता सुनिश्चित करने, बेहतर स्वास्थ्य और पोषण तथा जलवायु परिवर्तन के दुष्प्रभाव को नियंत्रित करने से संबंधित विस्तृत चर्चा किया गया। निर्णायक सुझाव संबंधित सरकारी विभागों के साथ साझा किए गए। कार्यक्रम की शुरुआत फिया फाउंडेशन के जोहन्सन टोपनो के स्वागत संबोधन के साथ किया गया। सुजया डांगवर ने पीपीटी के माध्यम से प्रस्तुतिकरण किया। प्रख्यात सामाजिक कार्यकर्ता ,खाद्य सुरक्षा और पोषण के विशेषज्ञ एवं झारखंड सीएसओ फोरम के संयोजक बलराम ने कहा कि यह कार्यशाला राज्य के चहुमुखी विकास हेतु रणनीति तय करने में महत्वपूर्ण भूमिका अदा करेगी। ग्रामीण विकास विभाग के संयुक्त सचिव श्री जीतेन्द्र देव ने कहा कि राज्य में सिविल सोसाइटी

कार्यक्रमों और योजनाओं के बनाने में सिविल सोसाइटी संगठन की अपने अनुभवों के आधार पर एवं अध्ययन कर सरकार के वर्तमान में चल रही योजनाओं में सुधारात्मक कदम के लिए प्रस्ताव दे सकते हैं। विभाग सिविल सोसाइटी संगठन के साथ मिलकर काम करने की योजना बना रही है। झारखण्ड सिविल सोसाइटी के संयोजक डॉ. रमेश शरण के कहा राज्य में सतत विकास लक्ष्य की पूर्ति करने में सरकारी एवं गैर सरकारी संगठनों की भूमिका काफी महत्वपूर्ण है। इस प्रकार के राज्य स्तरीय कार्यशाला का आयोजन निश्चित तौर पर राज्य के विकास में गैर सरकार संगठनों के परिबद्धता कर परिचायक है।

न्यूज फटाफट

हरमू रोड स्थित श्याम मंदिर में वैशाख शुक्ल एकादशी 1 मई को

रांची: हरमू रोड के श्री श्याम मंदिर का सप्तम स्थापना दिवस समारोह वैशाख शुक्ल एकादशी सोमवार 1 मई 2023 को विविध कार्यक्रमों के साथ आयोजित किया जाएगा। श्री श्याम मित्र मंडल के पहले महामंत्री विश्वनाथ नर्सरिया ने बताया कि स्थापना दिवस समारोह की तैयारी को अंतिम रूप दिया जा रहा है। स्थापना समारोह का प्रारंभ प्रातः 5:30 बजे मंगल आरती से होगा, इसके बाद श्रृंगार किया जाएगा व 8:30 बजे श्रृंगार आरती करके भोग अर्पित किया जाएगा। दोपहर बाद मंदिर में विराजमान सभी देवी देवताओं को नवीन पोशाक पहनाकर नवीन विशेष सजावट की जाएगी। मुख्य समारोह रात्रि 9:30 बजे प्रारंभ होगा। मंडल के अध्यक्ष सुरेश सराओगी अन्नपूर्णा सराओगी परिवार के साथ खादू नरेश की अखंड पावन ज्योति प्रज्वलित करके कार्यक्रम की शुरुआत करेंगे। इसके बाद मंडल के सदस्य गण श्रवण डानडनिया श्याम सुंदर शर्मा अनुज मोदी मनोहर केडिया गौरव अग्रवाल मोनू सलग अग्रवाल सोनू साकेत अलग-अलग सभी देवी देवता और गुरुजनों के भजनों का गायन करेंगे। इसके बाद कोलकाता से पधार प्रसिद्ध भजन गायक बालकिशन शर्मा और पूजा पारीक अपने सहयोगियों के साथ श्री श्याम दरबार में भजनों का गायन करेंगे। स्थापना दिवस समारोह की तैयारी का दायित्व महामंत्री विश्वनाथ नर्सरिया मंत्री गौरव अग्रवाल मोनू उप मंत्री अनिल नारनोली संजय सराफ पंकज गाडोदिया दिनेश अग्रवाल कृष्ण शर्मा रोशन खेमका अरविंद सोमानी विशाल पोद्दार अभिषेक सराओगी रोनक पोद्दार रतन शर्मा आदि को दिया गया है। इस अवसर पर विशेष केसरिया पेड़ा ओमप्रकाश छावनीका रबड़ी प्रसाद अन्नपूर्णा सराओगी मगही पान प्रसाद सुभाष रोनक पोद्दार पंचमेवा प्रसाद यूवी वर्णवाल गिरी गोला सेवा एक भक्तों द्वारा निवेदित किया जाएगा।



जिला प्रशासन कामकाजी महिलाओं के सखी निवास के लिये एनजीओ की तलाश में

राष्ट्रीय खबर

रांची : नगड़ा टोली स्थित वार्ड 19 में वर्किंग महिलाओं के सखी निवास को संचालित करने के लिए रांची जिला प्रशासन एनजीओ की तलाश कर रही है। इसको लेकर स्वयंसेवी संस्था और गैर सरकारी संस्था को आमंत्रित किया गया है। इच्छुक संस्था रांची स्थित जिला समाज कल्याण पदाधिकारी के ऑफिस में 10 मई तक आवेदन जमा कर सकते हैं। इसी दिन शाम 4 बजे जिला स्तरीय चयन समिति की बैठक में आवेदन खोले जायेंगे। आवेदन खोले जाते समय स्वयंसेवी संस्था और गैर सरकारी संस्था के प्रतिनिधि उपस्थित रहेंगे। भारत सरकार



एक समग्र और समेकित योजना मिशन शक्ति का क्रियान्वयन निर्धारित किया है। मिशन शक्ति के अंतर्गत पूर्व से चल रही योजनाओं का विलय किया गया है। यह मुख्य योजना है। जबकि इस योजना की दो प्रमुख उप योजना

के महिला एवं बाल विकास मंत्रालय और 15वें वित्त आयोग ने 2021-2022 से 2025-26 की अवधि में महिलाओं की सुरक्षा एवं सशक्तिकरण के लिए संवस और सामर्थ्य योजना नाम से क्रियान्वित की जानी है। सामर्थ्य (महिला सशक्तिकरण घटक) उप योजना के तहत पुगनी चल रही कामकाजी महिला छात्रावास योजना का नाम बदल कर सखी निवास किया गया है। इसका उद्देश्य कामकाजी महिलाओं को डे केयर की सुविधाओं के साथ आवास की उपलब्धता को बढ़ावा देना है। महिला, बाल विकास विभाग के प्रावधानों के अनुसार, राज्य के सभी जिलों में सखी निवास का संचालन योग्य एनजीओ और गैर सरकारी संस्थाओं के माध्यम से किया जायेगा। सभी जिलों के डीसी की अध्यक्षता में गठित समिति एनजीओ का चयन करेगी।

दीक्षांत समारोह के लिए आर यू ने 38.5 लाख स्वीकृत किया

राष्ट्रीय खबर

रांची: रांची विश्वविद्यालय (आरयू) सिंडिकेट ने शुक्रवार को दो मई को अपना दीक्षांत समारोह आयोजित करने के लिए 38.5 लाख का बजट पारित किया। इस कार्यक्रम में राज्यपाल सी पी राधाकृष्णन समारोह में शामिल होंगे और स्नातक और स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों के टॉपर्स को सम्मानित करेंगे, जिसके परिणाम 1 जनवरी, 2022 और 31 जनवरी, 2023 के बीच घोषित किए गए थे। कुल मिलाकर 29,789 छात्रों ने



निर्धारित अवधि के दौरान कला, विज्ञान, वाणिज्य धाराओं में विभिन्न स्नातक और स्नातकोत्तर पाठ्यक्रम उत्तीर्ण किए हैं। उन्हें

उनके संबंधित कॉलेजों के स्नातक समारोह में प्रमाण पत्र से सम्मानित किया जाएगा। सिंडिकेट ने राष्ट्रीय शिक्षा नीति के तहत मास्टर्स इन एजुकेशन, एक्जीक्यूटिव एमबीए प्रोग्राम और 16 कर्माधिकारी कोर्स समेत नए कोर्स शुरू करने के लिए 18 अप्रैल को एकेडमिक काउंसिल द्वारा पास किए गए प्रस्ताव को भी मंजूरी दे दी। सिंडिकेट ने खोरथा भाषा में छह सहायक प्राध्यापकों की नियुक्ति के प्रस्ताव को भी अपनी मंजूरी दे दी।

संदेश

अन्तर-राष्ट्रीय मजदूर दिवस 1 मई, 2023 के अवसर पर झारखण्ड राज्य के सभी श्रमिक बन्धुओं को शुभकामनाएं

राज्य के मजदूरों की सुरक्षा एवं कल्याण हेतु झारखण्ड सरकार सतत प्रयासरत है। श्रमिकों के हित में विभाग द्वारा किए गए मुख्य कार्य:-

- ई-श्रम पोर्टल में राज्य के 91,79,469 असंगठित श्रमिकों का निबंधन किया गया है। असंगठित श्रमिकों के कल्याणार्थ राज्य में संचालित योजनाओं 1. झारखण्ड असंगठित कर्मकार मृत्यु/दुर्घटना सहायता योजना 2. अंत्येष्टि सहायता योजना 3. असंगठित कर्मकारों के बच्चों के लिए मुख्यमंत्री छात्रवृत्ति योजना 4. चिकित्सा सहायता योजना 5. कौशल उन्नयन योजना में विगत वर्ष में कुल 26,83,33,000/- रुपये का लाभ दिया गया।
- प्रवासी श्रमिकों के लिए "अन्तरराष्ट्रीय प्रवासी मजदूरों के सर्वेक्षण एवं पुनर्वास योजना एवं मुख्यमंत्री झारखण्ड अन्तरराष्ट्रीय प्रवासी श्रमिक अनुदान योजना" संचालित है।
- राज्य में अभी तक 13,55,306 निर्माण श्रमिकों का निबंधन किया जा चुका है। उनके कल्याणार्थ संचालित 15 योजनाओं में वित्तीय वर्ष 2022-23 में कुल 94,25,98,686/- रुपये का लाभ दिया गया।
- 1 अप्रैल, 2023 के प्रभाव से असंगठित मजदूरों की न्यूनतम मजदूरी की दरों पर मंहगाई भत्ता में वृद्धि करते हुए अकुशल श्रेणी के श्रमिकों की दैनिक मजदूरी 346/- रुपये किया गया। साथ ही अकुशल श्रेणी के ठेका श्रमिकों के लिए मासिक मजदूरी दिनांक 1 अप्रैल, 2023 के प्रभाव से 10,792.72 रुपये किया गया है।

1 मई, 2023 अन्तर-राष्ट्रीय मजदूर दिवस के अवसर पर झारखण्ड सरकार आपके स्वास्थ्य, सुरक्षा एवं कल्याण की कामना करती है।

श्रम, नियोजन, प्रशिक्षण एवं कौशल विकास विभाग, झारखण्ड, रांची

कोरोना से बचाव जरूरी

कोरोना वायरस के नये वैरियंट के लक्षण

1. जोड़ों में दर्द
2. सरदर्द
3. गरदन के पीछे दर्द
4. पीठ के ऊपरी हिस्से में दर्द
5. न्यूमोनिया
6. भूख नहीं लगना

इस नये वैरियंट में ऐसा नहीं होता है

1. मरीज को अत्यधिक खांसी नहीं होता
2. मरीज को इसके संक्रमण में बुखार नहीं होता
3. नाक और गले के नमूनों से हर बार इसका पता नहीं चलता
4. जिनोम सिक्वेसिंग से फेफड़े में इसके संक्रमण का पता चलता है

बचाव के लिए क्या करना चाहिए

1. फिर से भीड़ वाले इलाकों में मास्क पहनकर चलिए
2. लोगों से कमसे कम डेढ़ मीटर की दूरी बनाकर रहिये
3. हाथों को पहले जैसा नियमित तौर पर साबुन से धोते रहिये

प्रदेश >> अपडेट

नेता व प्रबुद्धजनों ने सुनी मन की बात

पलामू : हरिहरगंज में कई जगहों पर रविवार को प्रसारित प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के रेडियो कार्यक्रम मन की बात का 100 वां एपिसोड को बड़ी धैर्य और उत्कृष्टता के साथ सुनी गई। इस मौके पर कार्यक्रम को सुनने के लिए बीजेपी के नेताओं के द्वारा प्रबंध किए गए थे। इस दौरान बीजेपी प्रखण्ड कार्यालय में मण्डल अध्यक्ष बलु बलराम के नेतृत्व में पीएम की मन की बात का 100 वां एपिसोड को नेताओं, प्रबुद्ध जनों ने सुना।

शॉर्ट न्यूज
अपडेट्स >>

बाइक अनियंत्रित होने से मां पुत्र घायल

कोडरमा: जिले के तिलैया थाना अंतर्गत गुमो में रविवार को बाइक के अनियंत्रित होने से बाइक पर सवार मां और पुत्र घायल हो गए। घायलों की पहचान बरही के बुधिडीह निवासी रामलखन यादव (35) एवं पत्नी देवी (58) के रूप में हुई है। जानकारी के अनुसार दोनों बाइक से बरही से तिलैया की तरफ आ रहे थे इसी दौरान गुमो में बाइक अनियंत्रित होने से दोनों गिरकर घायल हो गए। पीसीआर वैन के द्वारा दोनों को इलाज के लिए सदर अस्पताल कोडरमा लाया गया है। दोनों घायलों का इलाज सदर अस्पताल में चल रहा है।

पतंजलि आरोग्य केंद्र एवं स्वदेशी स्टोर का हुआ उद्घाटन

डोमचांच: नगर पंचायत को कोडरमा गिरिडीह मुख्य मार्ग स्थित डोमचांच टैक्सि स्टैंड के निकट पतंजलि आरोग्य केंद्र एवं स्वदेशी स्टोर का उद्घाटन समाजसेवी मदन मोहन प्रसाद, कवीलास देवी एवं भाजपा ओबीसी मोर्चा के जिला अध्यक्ष महेंद्र प्रसाद वर्मा ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। महेंद्र प्रसाद वर्मा ने कहा कि पतंजलि आरोग्य केंद्र एवं स्वदेशी स्टोर के खुलने से लोगों को काफी लाभ मिलेगा।

संक्षिप्त >> अपडेट्स

थैलीसीमिया पीड़ित मासूम बच्चे को पर्यवेज आलम ने किया रक्तदान

पाकुड़ : पाकुड़ इंसाइनियत फाउंडेशन के सदस्य द्वारा लगातार असहाय जरूरतमंदों को रक्तदान कर एक अलग पहचान बनाये है जिला पाकुड़ में ही नहीं आसपास के जिलों में भी डोनेट कर रहा है। इंसाइनियत फाउंडेशन को देखकर ग्रामीण इलाकों युवा सब बड़चड़ कर रक्तदान और आर्थिक मदद के लिए आगे आ रहे हैं। जानकारी के मुताबिक सदर आसपास सोनाजोरी पाकुड़ में भर्ती जयकीस्टोपुर के 6वर्षीय बेटा असफाक शोख को थैलीसीमिया नामक बीमारी से ग्रसित है। ब्लड ग्रुप भी पीजिटिव रक्त अति आवश्यकता रही परिवार वालों ने इंसाइनियत फाउंडेशन में मदद की गुहार लगाई सुचना मिलते समूह के सदस्य परवेज आलम पाकुड़ ब्लड बैंक जाकर डोनेट किया मौके पर समूह के अध्यक्ष बानिज, कोषाध्यक्ष फरजान, साहबूल, सोइबुर शोख कर्मचारी नवीन रहे हैं।

भाजपा कार्यकर्ताओं ने देखा सीधा प्रसारण झुमरीतिलैया

भारतीय जनता पार्टी कोडरमा जिला के कई मंडलों में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मन की बात के 100वां एपिसोड का सीधा प्रसारण देखा गया। स्थानीय प्रसाद और केंद्रीय शिक्षा मंत्री अन्नपूर्णा देवी ने तिलैया डैम में ग्रामीणों और स्कूल के बच्चों के साथ मन की बात को सुना। मौके पर बरकट्टा विधायक अमित यादव भी मौजूद थे। वहीं झुमरीतिलैया काली मंदिर स्टेशन रोड में भी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी का सीधा प्रसारण देखा एवं गया। जिला अध्यक्ष नितेश चंद्रवंशी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के मन की बात का 100 वां संस्करण दुनिया का सबसे ज्यादा लोगों द्वारा सुना जानेवाला रेडियो ब्रॉडकास्ट बना है।

प्रोग्राम प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के मन की बात के 100वें संस्करण के प्रसारण को

जिले के सभी बृथों पर कार्यकर्ताओं और जनता ने सुनी प्रधानमंत्री की मन की बात

राष्ट्रीय खबर

पाकुड़: प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के मन की बात के 100वें संस्करण के प्रसारण को पूरे जिले में एक उत्सव की तरह भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं, जिले के सभी प्रखंडों के सभी मंडलों के बृथों पर पूरी तन्मयता के साथ देखा सुना गया। जिलाध्यक्ष अमृत पांडे ने बृथ संख्या 262, प्रदेश मंत्री शर्मिला रजक ने बृथ संख्या 115, अल्पसंख्यक मोर्चा की राष्ट्रीय मंत्री मिस्फिका हसन ने बृथ संख्या 347, महेशपुर के पूर्व विधायक मिस्त्री सोरेन ने बृथ संख्या 252, लिट्टीपाड़ा के पूर्व प्रत्याशी दानियल किस्कू ने बृथ संख्या 170, पाकुड़ के पूर्व विधायक वेणी प्रसाद गुप्ता ने बृथ संख्या 417, निवर्तमान



जिलाध्यक्ष बलराम दुबे ने बृथ संख्या 411 पर, जिला महामंत्री शोला रानी हेब्रम ने बृथ संख्या 152, जिला महामंत्री विजय भगत ने बृथ संख्या 206, नगर अध्यक्ष पंकज साह ने बृथ संख्या

412, प्रदेश कार्यसमिति के विशेष आमंत्रित सदस्य अनुग्रहित प्रसाद साह ने बृथ संख्या 377, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य सह पाकुड़ विधानसभा संयोजिका मीरा प्रवीण सिंह और जिला

मीडिया प्रभारी प्रवीण कुमार सिंह ने बृथ संख्या 411, नगर परिषद की पूर्व अध्यक्ष सम्पा साहा ने बृथ संख्या 377, अनुसूचित जनजाति मोर्चा के उपाध्यक्ष दुर्गा मरांडी ने बृथ संख्या 55, जिला

दिवंगत लिपिक

ज्ञानचंद को किया याद पलामू : अपने समय के प्रख्यात लिपिक तेंदुआ निवासी दिवंगत ज्ञानचंद प्रसाद की रविवार को दूसरी पुण्यतिथि मनाई गई। इस दौरान उनके इंजीनियर पुत्र सह समाजसेवी ओम कुमार उर्फ भोला जी ने दिवंगत आत्मा की शान्ति के लिए सपरिवार उनके तस्वीर पर पुष्प अर्पित कर श्रद्धाजलि दी। इस अवसर पर उन्होंने उनके गुण और कीर्ति को याद करते हुए कहा कि वे अपने जीवन में कभी भी हार नहीं माने और न ही उन्होंने किसी को हारना सिखाया। उन्होंने कहा कि उनके द्वारा पढ़ाए गए मैथमेटिक्स और इंग्लिश के बल पर मुझे 15 से अधिक देशों में भ्रमण करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। साथ ही अपने रोजगार के क्षेत्र में भी अच्छी तरक्की पाई। उनके बताए रास्ते पर चल कर आज भी मैं गरीब, लाचार और कमजोर लोगों के साथ ही मजदूर किसानों की हक और अधिकारों की रक्षा लिए संघर्षरत हूँ।

देवी मंडप की सड़क के लिये रैयतों ने किया भूदान



राष्ट्रीय खबर

पलामू : नगर पंचायत क्षेत्र के देवी मंडप तक पहुंचने का रास्ता अब आसान हो गया। स्व० लोका पाण्डेय के वंशजों ने रास्ते के लिए अपनी जमीन दान देकर धार्मिक आस्था का परिचय दिया। इससे यहां देवी मंडप तक रास्ता बनने का मार्ग प्रशस्त हो गया। इसे लेकर रविवार को ग्रामीणों के साथ भूमिदाताओं ने श्रमदान करने के

आंगनवाड़ी क्वर्स यूनियन के पूर्व जिलाध्यक्ष प्रभा देवी के द्वारा विधिवत भूमि पूजन के बाद पथ निर्माण कार्य की शुरुआत की गई। मालूम हो कि आठ दशक से भी अधिक समय से निर्मित देवी मंदिर तक लोगों को आने जाने के लिए रास्ता नहीं था। जिससे ग्रामीणों को काफी परेशानी होती थी। खासकर शारीर्य नवरात्र तथा चैत्र नवरात्र में महिला श्रद्धालुओं को खेत की पगडंडियों से होकर गुजरना पड़ता था। किंतु अब भूमिदाताओं के इस सार्थक त्याग से देवी मंदिर तक पथ निर्माण हो जाने से पूरे गांव में हर्ष का माहौल है। पंसस सह समाजसेवी अखिलेश पासवान ने देवी मंदिर तक रास्ते के लिए जमीन देने पर भूमि दान दाताओं की सराहना की।

पलामू की जनता ने उत्साह पूर्वक सुना मन की बात



राष्ट्रीय खबर

पलामू: सांसद पलामू विष्णु दयाल राम के द्वारा देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मन की बात का 100वां एपिसोड पलामू संसदीय क्षेत्र के अंतर्गत ग्रामीण जनता, पंचायत प्रतिनिधियों एवं प्रबुद्धजनों के साथ लगभग 1100 लोगों की संख्या में मेदिनीनगर स्थित पंडित दीनदयाल उपाध्याय नगर स्मृति भवन (टाउन हॉल) में उत्साह पूर्वक सुना गया। इसके

साथ-साथ पलामू संसदीय क्षेत्र के अंतर्गत क्रमशः पलामू एवं गढ़वा जिला के 47 बृथों पर मन की बात का कार्यक्रम आयोजित किया गया। श्री राम ने कहा कि प्रधानमंत्री के मन की बात कार्यक्रम हमेशा ही उत्साहवर्धक एवं प्रेरणादायी होता है। रविवार को सौ वें एपिसोड मन की बात के कार्यक्रम में प्रधानमंत्री ने कहा कि यह महज एक कार्यक्रम नहीं बल्कि एक आध्यात्मिक यात्रा है।

मन की बात कार्यक्रम जिन-जिन विषयों से जुड़ा वह जन-आंदोलन बन गया और उसे जन-आंदोलन आप लोगों ने बनाया है। माननीय प्रधानमंत्री जी ने कहा कि अमेरिका के तत्कालीन राष्ट्रपति बराक ओबामा के साथ मन की बात की थी जिसकी चर्चा पूरे विश्व में हुई थी। विदित है कि उक्त कार्यक्रम की शुरुआत माननीय प्रधानमंत्री जी के द्वारा 3 अक्टूबर 2014 को शुरू की गयी थी और यह हर महीने के आखिरी रविवार को प्रसारित होता है। उक्त कार्यक्रम में निवर्तमान मेयर अरुणा शंकर, अलख दुबे, सुनील तिवारी, भोला पांडेय, रेणुका पांडेय, मंजू गुप्ता, पूर्णमा चंद्रवंशी, अन्नपूर्णा तिवारी उपस्थित थीं।

तीन मई को रखी जायेगी राधा कृष्ण मंदिर की आधारशिला



राष्ट्रीय खबर

पलामू: भवानी नगर में राधा कृष्ण मंदिर निर्माण कमेटी के बैठक में लिया गया स्थानीय बारालोटा भवानी नगर में राधा कृष्ण मंदिर के निर्माणधीन स्थल पर आयोजित बैठक की अध्यक्षता राधा कृष्ण मंदिर निर्माण कमेटी

के अध्यक्ष अवधेश शुक्ला ने किया। बैठक में मंदिर निर्माण कमेटी के द्वारा राष्ट्रीय परशुराम सेना युवा वाहिनी के प्रदेश कोर कमेटी सदस्य नवीन तिवारी को संरक्षक मनोनीत किया गया। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित राष्ट्रीय परशुराम सेना

युवा वाहिनी के द्वारा कहा गया की राधा कृष्ण मंदिर निर्माण में युवा वाहिनी सदैव सहयोग के लिए तत्पर रहेगी। युवा वाहिनी के द्वारा कहा गया की सनातन संस्कृति की रक्षा के लिए वर्तमान में धार्मिक स्थलों के संरक्षण के लिए कार्य करने की आवश्यकता है और युवा वाहिनी धर्म के रास्ते पर चलने वाली संगठन है। बैठक में मंदिर निर्माण कमेटी के द्वारा कहा गया की इस क्षेत्र में राधा कृष्ण मंदिर की आवश्यकता है और इसे देखते हुए स्थानीय लोगों ने भव्य राधा कृष्ण मंदिर निर्माण करने का निर्णय लिया है और इसी के तहत तीन मई को भव्य पूजा अर्चना व प्रसाद वितरण समारोह के साथ मंदिर निर्माण की आधारशिला रखी जायेगी। बैठक में राष्ट्रीय परशुराम सेना

युवा वाहिनी के प्रदेश अध्यक्ष देवेन्द्र तिवारी, अनुशासन प्रकोष्ठ अध्यक्ष संतोष तिवारी (पिकू तिवारी), प्रदेश कोर कमेटी सदस्य संजय मिश्रा, प्रमंडलीय संरक्षक शैलेश पांडेय (पप्पू पांडेय), राकेश पांडेय, किशोर दुबे, जिला उपाध्यक्ष विक्रान्त त्रिपाठी, अनील दुबे, सुशील तिवारी, राकेश तिवारी व मंदिर निर्माण कमेटी के अरविंद पाण्डेय धनंजय जायसवाल अजय कुमार झा सोनु सिंह राम प्रवेश सिंह शंभू जायसवाल अरविंद ठाकुर परशुराम सोनी नागेंद्र भारती अमित यादव राहुल गुप्ता सुरेंद्र झा गोविंद कुमार किशोर राजुव मुरारी श्रीवास्तव दुबे रंजन श्रीवास्तव सहित काफी संख्या में भक्त उपस्थित थे।

झारखंड प्रदेश रेलवे हाकर्स संघ ने सुनी प्रधानमंत्री की मन की बात



राष्ट्रीय खबर

पाकुड़: समाजसेवी हिसाबी राय की अध्यक्षता में जिला ऑटो-इं-रिक्शा ऑनर्स-चालक एसोसिएशन तथा झारखंड प्रदेश रेलवे हाकर्स संघ पाकुड़ ने संयुक्त रूप से प्रधानमंत्री नरेंद्र भाई मोदी के मन की बात के एक सौ वें संस्करण को सुना। इस संबंध में हिसाबी राय ने कहा कि प्रधानमंत्री ने रेडियो के माध्यम से 140 करोड़ देश की जनता को संबोधित किया। कार्यक्रम को ऐतिहासिक

कार्यसमिति सदस्य मंजूर आलम, सादेकुल आलम मौजूद थे। इस अवसर पर हिसाबी राय ने आगे कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के बहुचर्चित रेडियो कार्यक्रम मन की बात का संचुरी पूरी हुई है। इस खास मौके पर देश को संबोधित करते हुए कहा कि मन की बात एक जन आंदोलन बन गया है। वहीं अनिकेत गोस्वामी ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी की मन की बात वास्तव में एक विशेष यात्रा रही है, जिसमें संपूर्ण भारतवर्ष के लोग की सामूहिक भावना का ज्ञान माना है और प्रेरक जीवन यात्राओं पर प्रकाश डाला है। प्रधानमंत्री की मन की बात सुनने को देश की जनता आतुर रहती है। देश के बच्चे बुजुर्ग युवा महिला पुरुष छात्र-छात्राएँ मजदूर किसान के साथ-साथ देश के हर एक तबके के लोग शामिल हैं।

खुला विश्वविद्यालय के स्टडी सेंटर का फीता काटकर हुआ उद्घाटन



राष्ट्रीय खबर

पाकुड़: रविवार को काली भसन कृष्णा कॉलोनी, रॉयल रेसिडेंसी होटल में झारखंड राज्य खुला विश्व विद्यालय के स्टडी सेंटर का विधिवत उद्घाटन डॉ. उमेश कुमार ने फीता काटकर किया। इस अवसर पर झारखंड राज्य खुला विश्व विद्यालय के चीफ कॉर्डिनेटर डॉ. उमेश कुमार तथा कोर्डिनेटर डॉ. परमहंस प्रताप सिंह, अतिथि के रूप में आरजू सिंह, एसडू मञ्जोल, बेगूसराय कॉलेज के प्रधानाचार्य डॉ. सत्यनारायण पासवान तथा गोड्डा

के निजी स्कूल के प्रधानाचार्य अशोक कुमार राष्ट्रीय सुरक्षा मिशन संस्था के सचिव सुमति कच्छप, कोर्डिनेटर धर्मेन्द्र कुमार सिंह तथा कार्यकर्ता मंजु प्रजापति उद्घाटन कार्यक्रम में उपस्थित रहे। स्टडी सेंटर के सब-कोर्डिनेटर गुंजन साहा ने सभी को अतिथियों को अंग वस्त्र प्रदान कर सम्मानित किया। सेंटर के कोर्डिनेटर धर्मेन्द्र सिंह ने कार्यक्रम का संचालन करते हुए अतिथियों का परिचय करवाया और झारखंड स्टेट ओपन यूनिवर्सिटी का आभार अवसर पर झारखंड राज्य खुला विश्व विद्यालय के चीफ कॉर्डिनेटर डॉ. उमेश कुमार तथा कोर्डिनेटर डॉ. परमहंस प्रताप सिंह, अतिथि के रूप में आरजू सिंह, एसडू मञ्जोल, बेगूसराय कॉलेज के प्रधानाचार्य डॉ. सत्यनारायण पासवान तथा गोड्डा

शिवतारा सरस्वती विद्या मंदिर के प्राचार्य रमेश उपाध्याय के अलावा हनुमान संकीर्तन मंडल के अमित सुरोलिए, अरविंद चौधरी, विकी केसरी, विमल मोदी, लखन सिंह, ओमप्रकाश, विक्रम कुमार, विकास कुमार, राकेश कपसी, सुजय सिंह, राहुल सिंह, सिद्धि प्रसाद, संजय सिन्हा, वीरेंद्र सिन्हा, सुमित सिन्हा, निरंजन कुमार, कुलदीप यादव, विजय वर्णवाल, लता सिन्हा, कुमारी मीता, रिया रंजन, प्रिया रंजन, श्रेया रंजन, खुशी रंजन, अनुमान कृष्ण, प्रसन्न राज रंजन, नीना सिन्हा, लीला देवी उर्मिला देवी के साथ काफी संख्या में श्रद्धालु भक्त उपस्थित थे। कार्यक्रम का समापन डॉ. उमेश कुमार और भव्य आरती के साथ हुआ।



पांडे ने सांवली सूत पर मोहन दिल दीवाना हो गया, सुशील सिन्हा काहे गईला कान्हा हो बिरजवा के छोड़ के, अनुप वर्णवाल ने जो खेल गए प्राणों से श्रीराम के लिए एक बार तो, नवीन सिन्हा ने देवों के देव महादेव मेरी

बिगड़ी, विजय पांडे ने सबसे निराली महिमा है भाई दो अक्षर के नाम का, दिलीप शर्मा ने ना लागे कान्हा ना लागे तोरा बिना मनवा, सत्येंद्र सिन्हा ने फिर भी मना रहे हैं शायद तुम मान जाए, सुरेश यादव ने ना जरूरत मुझे पूजा-पाठ

की जिसने की बंदगी अपने मां-बाप की आदि भजन गाये जिसपर श्रद्धालुगण भक्ति के सागर में गोता लगाते रहे। इस अवसर पर विश्व हिंदू परिषद के अरविंद सिंह, अरुण ओझा, आरएसएस के जिला कार्यवाह दिलीप सिंह,

न्यूज फटाफट

आईपीएल आईपीएल सीजन में प्रभावशाली प्रदर्शन नहीं कर सके हैं, लेकिन

खेल जगत अपडेट्स

जमान के विशाल शतक से जीता पाकिस्तान

रावलपिंडी : सलामी बल्लेबाज फखर जमान (180 नाबाद) के विशाल शतक के दम पर पाकिस्तान ने दूसरे एकदिवसीय मैच में न्यूजीलैंड को सात विकेट से हराकर पांच मैचों की सीरीज में 2-0 की बढ़त हासिल कर ली है। न्यूजीलैंड ने शनिवार को खेले गये मैच में पाकिस्तान के सामने 337 रन का विशालकाय लक्ष्य रखा, लेकिन जमान के शतक ने पाकिस्तान को 48.2 ओवर में ही जीत दिला दी। न्यूजीलैंड ने टॉस हारकर बल्लेबाजी करते हुए सलामी बल्लेबाज विल यंग (19) का विकेट जल्दी गंवा दिया, लेकिन चेड बोवेस, डैरिल मिचेल और टॉम लैथम की शानदार बल्लेबाजी करके मेहमान टीम को 300 रन के पार पहुंचाया। बोवेस ने 51 गेंद पर सात चौकों की मदद से 51 रन बनाकर न्यूजीलैंड को अच्छी शुरुआत दी, जबकि मिचेल ने लगातार दूसरा शतक जड़ते हुए 119 गेंद पर आठ चौकों और तीन छवकों सहित 129 रन बनाये। लैथम ने मिचेल के साथ 183 रन की विशाल साझेदारी की लेकिन वह अपने शतक से दो रन दूर रह गये। लैथम ने 85 गेंद पर आठ चौके और एक छक्का लगाकर 98 रन बनाये। जेम्स नीशन 15 गेंद में 17 रन का योगदान देकर न्यूजीलैंड को 50 ओवर में 336/5 के स्कोर तक पहुंचाया। जमान की बल्लेबाजी के आगे हालांकि न्यूजीलैंड इस स्कोर को नहीं बचा सके। उन्होंने एकदिवसीय क्रिकेट में लगातार तीसरा शतक जड़ते हुए 144 गेंद पर 17 चौके और छह छक्के जड़कर 180 रन की नाबाद पारी खेली। जमान को दूसरे छोर से भी लगातार साथ मिला। उन्होंने इमाम उल हक ((26 गेंद, 24 रन) के साथ पहले विकेट के लिये 66 रन की साझेदारी की। इसके बाद कप्तान बाबर आजम ने 66 गेंद पर 65 रन बनाकर जमान के साथ दूसरे विकेट के लिये 135 रन जोड़े। बाबर का विकेट गिरने के बाद अब्दुल्लाह शाफीक (सात) भी छोटे स्कोर पर पवेलियन लौट गये, लेकिन मोहम्मद रिजवान ने अर्द्धशतक जड़ते हुए जमान के साथ 119 रन की साझेदारी की जो पाकिस्तान को जीत दिलाने के लिये काफी था। रिजवान ने 41 गेंद पर छह चौकों की मदद से 54 रन की नाबाद पारी खेली और अब वह अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में पाकिस्तान के लिये सर्वाधिक अर्द्धशतक (42) जड़ने वाले विकेटकीपर बल्लेबाज बन गये हैं। सीरीज का तीसरा मैच कराची के नेशनल स्टेडियम पर खेला जायेगा।



एजेंसियां

नयी दिल्ली : दिल्ली कैपिटल्स के भारतीय युवा खिलाड़ी भले ही इस आईपीएल सीजन में प्रभावशाली प्रदर्शन नहीं कर सके हैं, लेकिन हरफनमौला मिचेल मार्श का कहना है कि टीम प्रबंधन उनका समर्थन करना चाहता है। कैपिटल्स को शनिवार रात सनराइजर्स हैदराबाद के हाथों नौ रन की हार का सामना करना पड़ा। वह आठ मैचों में कैपिटल्स की छठी हार है। कैपिटल्स ने 198 रन का पीछा करते हुए 11 ओवर में 110 रन बना लिये थे, लेकिन फिल साॅल्ट (35 गेंद, 59 रन) और मिचेल मार्श (39 गेंद, 63 रन) के आउट होते ही मैच का रुख पलट गया। भारतीय युवाओं से सजा कैपिटल्स का मध्यक्रम असफल रहा और टीम 20 ओवर में 188/6 के स्कोर तक ही पहुंच सकी। मार्श ने मैच के बाद संवाददाताओं से कहा, "हमारे बल्लेबाजी क्रम में कुछ युवा



खिलाड़ी हैं लेकिन उनका समर्थन करना और उनपर भरोसा जताना जरूरी है। उन्हें मैदान पर उतारना और विभिन्न परिस्थितियों में खिलाणा जरूरी है। मुझे नहीं लगता कि हम उस विशेष कारण से मैच हारे। आज ऐसी कई चीजें थीं जहां हम सुधार कर सकते थे और मैच जीत सकते थे।" कैपिटल्स ने टॉस हारकर गेंदबाजी करते हुए सनराइजर्स को पावरप्ले में आक्रामक होने का मौका दिया, लेकिन उसके गेंदबाजों ने मध्य ओवरों में काफी हद तक वापसी की। सनराइजर्स 15 ओवर में 135 रन ही बना सकी थी, लेकिन कैपिटल्स ने अंतिम पांच ओवर में 62 रन

टूनामेंट है जहां मुकाबले जीतना मुश्किल है। दुर्भाग्य से हमें कुछ करीबी मुकाबलों में हार का सामना करना पड़ा है। लेकिन मुझे अभी भी लगता है कि आज के मैच से हम सकारात्मक चीजें लेकर जा सकते हैं। इस विकेट पर 195 (198) रन बनाना मुश्किल ही होने वाला था।" कैपिटल्स भले ही चार अंकों के साथ अंक तालिका में सबसे नीचे 10वें स्थान पर पहुंच गयी, लेकिन साॅल्ट और मार्श की पारियां उनके लिये सकारात्मक साबित हुईं। मार्श ने 39 गेंद पर एक चौके और छह छक्कों के साथ 63 रन की अर्द्धशतकीय पारी खेलने के अलावा चार ओवर में 27 रन देकर चार विकेट भी लिये। उन्होंने अपने प्रदर्शन पर कहा, "आज बल्ले और गेंद दोनों से योगदान देना अच्छा था। टूनामेंट में मेरी शुरुआत अच्छी नहीं रही। मैं गेंद और बल्ले दोनों से योगदान नहीं दे सका।

टाइटन्स ने अपने राज्य को दी गुजरात दिवस की शुभकामनाएं



एजेंसियां

अहमदाबाद: इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में गुजरात का प्रतिनिधित्व करने वाली फ्रेंचाइजी गुजरात टाइटन्स ने गुजरात स्थापना दिवस के अवसर पर अपने राज्य को बधाई दी। गत चैंपियन टाइटन्स के कोच आशीष नेहरा ने कहा, "टाइटन्स को दुनिया के अग्रणी टी20 टूर्नामेंट में गुजरात के लोगों का प्रतिनिधित्व करने पर गर्व है। गुजरात के लोगों ने पूरे दिल से हमारा समर्थन किया है और हमें मिल रहे प्यार के लिये हम हमेशा आभारी रहे हैं। हम इस खूबसूरत राज्य की स्थापना का जश्न मनाने के लिये एक साथ आते हुए अपने सभी प्रशंसकों को गुजरात दिवस की शुभकामनाएं देते हैं।" टाइटन्स के कप्तान हार्दिक पांड्या ने कहा, "टाटा आईपीएल में गुजरात टाइटन्स का नेतृत्व करना मेरे लिये बहुत सम्मान की बात है। जब भी मैं मैदान पर जाता हूँ, मैं गुजरात के लोगों की भावना का प्रतिनिधित्व करने का प्रयास करता हूँ और उन्हें अपने प्रदर्शन के माध्यम से जश्न मनाने का कारण देता हूँ। गुजरात के लोगों ने हमें अपना प्यार और समर्थन देना जारी रखा है जिसे पाकर हम धन्य हैं। हमारे सभी प्रशंसकों और समर्थकों को गुजरात दिवस की शुभकामनाएं।"

गुजरात टाइटन्स के क्रिकेट निदेशक विक्रम सोलंकी ने कहा, "इस महान अवसर पर हम सभी को गुजरात दिवस की बहुत-बहुत शुभकामनाएं देते हैं। अहमदाबाद में अपने प्रशंसकों के सामने खेलना कुछ ऐसा है जिसे हम दिल से संजोते हैं। राज्य के लोगों ने हमेशा हमारा खुले हाथों से स्वागत किया है और हम पर अपना प्यार बरसाया है। हम हमेशा उन्हें गौरवान्वित करने का लक्ष्य रखते हैं।" गुजरात राज्य की स्थापना एक मई 1960 को हुई थी और तब से यह दिन गुजरात स्थापना दिवस के रूप में मनाया जाता है। टाइटन्स पिछले साल से आईपीएल में इस राज्य का प्रतिनिधित्व कर रहे हैं और उन्होंने अपने पहले ही सीजन में खिताब भी जीता था। हार्दिक की टीम फिलहाल आठ मैचों में 12 अंक के साथ तालिका में शीर्ष पर कायम है और उनका अगला मुकाबला मंगलवार को यहां नरेंद्र मोदी स्टेडियम पर दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ है।

खिलाड़ियों और पूर्व प्रशासकों के सम्मान में होगा अनोखा आयोजन स्मृति कप क्रिकेट टूर्नामेंट जमशेदपुर में



राष्ट्रीय खबर

रांची: एकीकृत बिहार क्रिकेट संघ 1935 से अब तक जिन क्रिकेट प्रशासकों ने क्रिकेट खेल के विकास के लिए अपना बहुमूल्य योगदान बिहार और झारखंड राज्य के लिए दिया, उन सबों की स्मृति में एक टी २० क्रिकेट टूर्नामेंट के आयोजन के लिए खेल के मक्का जमशेदपुर में एक प्रस्तावना पारित की गई है। पांच टीमों को लेकर इस टूर्नामेंट के आयोजन की योजना है। बिहार क्रिकेट संघ की स्थापना 1935 में जमशेदपुर के कुछ क्रिकेट खिलाड़ियों ने मिलकर किया था। आज राज्य विभाजन के बाद यह दो राज्य संघों में विभक्त होकर झारखंड राज्य क्रिकेट संघ जमशेदपुर और बिहार क्रिकेट संघ

एक छोटा सा प्रयास है। मैदान की उपलब्धता सुनिश्चित करते हुए मई महीने में इस टूर्नामेंट का आयोजन किया जाएगा इस बात जेएससीए और टाटा कम्पनी खेल विभाग को पत्र लिखकर उनसे आयोजन की सफलता के लिए मैदान और आफिशियल्स की मांग की जाएगी। टूर्नामेंट में बिहार, झारखंड, बंगाल, उड़ीसा की टीमों को पत्राचार किया जाएगा। इस आयोजन में पूर्व खिलाड़ी और खेल प्रशासक की भूमिका सुनिश्चित की जाएगी और जल्द ही आयोजन समिति का गठन कर लिया जाएगा। बिहार, झारखंड के पूर्व अंतरराष्ट्रीय/राष्ट्रीय क्रिकेट खिलाड़ी को इस मौके पर विशेष रूप से आमंत्रित किया जाएगा। साथ ही साथ दूसरे प्रदेश से भी कुछ पूर्व अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट खिलाड़ी हमारे इस आयोजन में शामिल होकर हमारा मनोबल बढ़ावेंगे। अभी तक जो सहमति प्राप्त हुई है उसमें पूर्व प्रथम श्रेणी खिलाड़ी और खेल प्रशासक श्री

नीलकमल, अविनाश कुमार, प्रदीप खन्ना, आदिल हुसैन, जितू पटेल, उज्वल दास, संजय सिन्हा, बिनोद खुल्लर, सतीश सिंह, उल्लास शाहने, आदित्य प्रकाश वर्मा, रणधीर बिस्वास, जीपी सरकार, सुधीर सिंह, विनीत मधुकर, उदयभानु प्रताप, मोहम्मद मन्नान सिद्दकी, जितेंद्र कुमार सिंह, राकेश कुमार, सरफराज अहमद, सुरजीत सिंह सोनी, संजय मिश्रा, प्रवीण देवचरिया, विषयनाथ शाहदेव, संजय श्रीवास्तव, आजातशत्रु, हर्ष प्रकाश, नरेश मकानी, शेपनाथ पाठक, पी शशीधरन, दिवाकर सिंह, गुरप्रीत सिंह, नन्दू पटेल, अरुण सूद, उदय शर्मा, किशन अग्रवाल, इंद्रजीत सिंह, मोहम्मद चांद, ललन राय, शिवब्रत बनर्जी, दीपक सिन्हा, विवेक गर्ग, मोहम्मद नावेद, मृत्युंजय कुमार, राजू यादव, सुभाष नायकण शाहदेव, अभिषेक राज हेरेंज, मलय कुमार तिवारी, सरोज नाथ मोहल, और अन्य ने दी है।

अभिषेक बच्चन ने दिया करारा जवाब



एजेंसियां

नई दिल्ली : अभिषेक बच्चन को सोशल मीडिया पर बहुत एक्टिव देखा जाता है। अभिषेक बच्चन सोशल मीडिया पर अक्सर फैनस के कमेंट्स का जवाब देते हुए भी दिखते हैं। ऐसा ही एक बार फिर देखने को मिला, जब अभिषेक बच्चन ने पोनिनियन सेल्वन 2 का रिव्यू शेयर किया। ट्विटर पर फिल्म में ऐश्वर्या के काम की तारीफ करते हुए अभिषेक ने एक ट्वीट किया। इस ट्वीट के जवाब में एक यूजर ने लिखा कि अब अभिषेक आराध्या को देखें और ऐश्वर्या को फिल्में साइन करने दें। यूजर के इस कमेंट का अभिषेक ने ऐसा जवाब दिया, जिसकी तारीफ हर जगह हो रही है। अभिषेक ने पोनिनियन सेल्वन 2 पर अपने विचार साझा करते हुए ट्वीट किया, शानदार फिल्म है। अपनी फीलिंग्स बयां करने के लिए मेरे पास शब्द नहीं हैं। मुझे बहुत गर्व महसूस हो रहा है। पूरी टीम ने बढ़िया काम किया है। मुझे अपनी पत्नी पर फक्र है क्योंकि शायद अभी तक का उनका ये सबसे बेहतरीन काम है। अभिषेक के इस ट्वीट पर एक यूजर ने लिखा, आपको गर्व होना भी चाहिए। अब आप उन्हें ज्यादा मूवीज साइन करने दीजिए और आप खुद बेटी आराध्या का ख्याल रखिए। यूजर के इस कमेंट का जवाब अभिषेक ने अपने स्टाइल में दिया। उन्होंने लिखा, मैं उन्हें साइन करने दूँ? सर, उनको मेरी किसी भी चीज में इजाजत की जरूरत नहीं है। खासकर उसमें जो उन्हें करने में अच्छा लगता है। अभिषेक के इस जवाब ने लोगों का दिल जीत लिया है और वे जमकर उनकी तारीफ कर रहे हैं। एक यूजर ने लिखा, 'पति हो तो ऐसा'। तो एक ने कहा, 'बहुत सही कहा सर'। एक और ने लिखा, आप दोनों को स्क्रीन पर देखने का इंतजार बेसब्री से कर रहे हैं। इस तरह से ट्वीट पर टैग रिप्लेक्सन देखने को मिले।

पवन सिंह का गाना राजा जी के दिलवा रिलीज



एजेंसियां

मुंबई: भोजपुरी सिनेमा के पावर स्टार पवन सिंह का गाना 'राजा जी के दिलवा' रिलीज हो गया है। 'राजा जी के दिलवा' गाना

डीआरएस म्यूजिक के ऑफिसियल यूट्यूब पर रिलीज हुआ है। इस गाने में पवन सिंह अभिनेत्री शालनी के साथ खूब मस्ती करते दिख रहे हैं। इस गाने को पवन सिंह और शिवानी सिंह ने गाया है, लिक्विड आशुतोष तिवारी ने लिखे हैं और म्यूजिक प्रियांशु सिंह ने दिए हैं। डीआरएस म्यूजिक के संचालक धनंजय सिंह ने कहा कि गाना हरी हरी ओढ़नी के अपार सफलता के बाद पुनः पवन सिंह के आवाज में हमने राजा जी के दिलवा गाना बनाया है। जिसे श्रोता खूब पसंद कर रहे हैं।

29 जून 2023 को रिलीज होगी कार्तिक-कियारा की सत्यप्रेम की कथा



एजेंसियां

मुंबई : बॉलीवुड अभिनेता कार्तिक आर्यन और अभिनेत्री कियारा आडवाणी की आने वाली फिल्म 'सत्यप्रेम की कथा' 29 जून को रिलीज होगी। फिल्म सत्यप्रेम की कथा की शूटिंग पूरी हो गयी है। मेकर्स ने कियारा आडवाणी द्वारा निर्भाई गई कथा के किरदार के रैप-अप की एक तस्वीर शेयर की है। इन तस्वीरों में कियारा और कार्तिक क्रू के साथ नजर आ रहे हैं। नाडियाडवाला ग्रैंडसन एंटरटेनमेंट ने अपने सोशल मीडिया पर कियारा आडवाणी की एक तस्वीर शेयर की, जिसमें वह एक अट्रैक्टिव अवतार में देखी जा सकती हैं। इसके साथ कैप्शन में लिखा, '29 जून 2023 को सिनेमाघरों में इस मैजिक के सामने आने का का इंतजार है। सत्य प्रेम की कथा, साजिद नाडियाडवाला की एनर्जी और शरीर मंत्री केडिया और किशोर अरोड़ा की नमः पिक्चर्स के सहयोग से बनायी जा रही है। सत्यप्रेम की कथा 29 जून 2023 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

भवी मर्चेट निर्देशित फिल्म में काम करेंगी रानी मुखर्जी!



एजेंसियां

मुंबई: बॉलीवुड अभिनेत्री रानी मुखर्जी मशहूर कोरियोग्राफर वैभवो मर्चेट निर्देशित फिल्म में काम करती नजर आ सकती हैं।

रानी मुखर्जी हाल ही में फिल्म मिसेज कर्टजी वसेंस नॉर्वे में नजर आई थीं। फिल्म में रानी ने एक ऐसी मां की भूमिका निभाई थी, जिसे उनका बच्चा छिन जाता है। इस फिल्म में रानी मुखर्जी का अभिनय लोगों ने खूब पसंद किया था। बताया जा रहा है कि रानी मुखर्जी ने अपनी अगली फिल्म साइन कर ली है। कहा जा रहा है कि इस फिल्म का निर्माण यशराज फिल्म्स के बैनर तले होगा।



वज्रपात की चपेट में आने से चार बच्चों की मौत एक गंभीर
रांची/साहिबगंज: रविवार को राधानगर थाना क्षेत्र के पश्चिमी उधवा पंचायत अंतर्गत बाबू टोला गांव में आकाशीय खिजली के गिरने से चार बच्चों की मौत पर ही मौत हो गई है। जबकि इस घटना में एक बच्चा गंभीर रूप से घायल हो गया है। मृतक की पहचान हुमायूँ शेख की एक 7 वर्षीय पुत्र नजरूल शेख व 14 वर्षीय पुत्री आयशां खातून, महबूब शेख की 10 वर्षीय पुत्र तौकीर आलम और अशराफुल शेख की 6 वर्षीय पुत्र जाहिद शेख के रूप में की गई है। वहीं हुमायूँ शेख के पुत्री नशराना 11 वर्ष गंभीर रूप से घायल है। घायल का इलाज स्थानीय वेलीनिक में चल रहा है। घटना करीब 2 बजे की है।

घोटाला → जमीन घोटाला मामले में रांची सदर रजिस्ट्रार से सोमवार को ईडी करेगी पूछताछ

खुल सकते हैं कई राज

सरकारी पदाधिकारियों की भूमिका को लेकर ईडी ने अपनी तपती शुरू कर दी है

सदर रजिस्ट्रार वैभव मणि त्रिपाठी पूर्व से ही ईडी की रडार पर रहे हैं

राष्ट्रीय खबर

रांची : जमीन घोटाला मामले में पहले से ही ईडी के रडार पर रहे रांची के सदर रजिस्ट्रार वैभव मणि त्रिपाठी से एजेंसी सोमवार को पूछताछ करेगी। ईडी ने वैभव मणि त्रिपाठी को समन देकर सोमवार को दिन के 11 बजे पूछताछ के लिए बुलाया है। जमीन घोटाला में सरकारी पदाधिकारियों की भूमिका को लेकर ईडी ने अपनी तपती शुरू कर दी है। ईडी के रांची जूनल ऑफिस में सेना जमीन, बजरंग के खाता संख्या 140 और चेशावर होम रोड में एक एकड़



जमीन की रजिस्ट्री के मामले में ईडी रांची के रजिस्ट्रार वैभव मणि त्रिपाठी से एक मर्डे यानी कल पूछताछ करेगी। गौरतलब है कि

कोलकाता से फर्जी कागजात बनाकर जमीन रजिस्ट्री के मामले में ईडी के जांच में कई तथ्य सामने आए हैं। पूर्व में ईडी ने सेना जमीन

समेत अन्य जमीन की रजिस्ट्री में गड़बड़ी के मामले में छवि रंजन से 24 अप्रैल को पूछताछ की थी, इसके बाद उन्हें एक मर्डे को तलब

किया था, लेकिन अब ईडी इस मामले में पहले डिप्टी रजिस्ट्रार वैभव मणि त्रिपाठी से पूछताछ करेगी।

इसके बाद तत्कालीन डीसी से पूछताछ की जाएगी। यही वजह है कि गुरुवार को ईडी ने नए सिरे से समन जारी कर पहले वैभव मणि त्रिपाठी को पूछताछ के लिए बुलाया। पहले से ही ईडी के रडार पर: रांची के वर्तमान सदर रजिस्ट्रार वैभव मणि त्रिपाठी पूर्व से ही ईडी की रडार पर रहे हैं। पिछले साल नवंबर महीने में पहली बार ईडी की टीम ने वैभव के ठिकानों पर छापेमारी की थी। छापेमारी के बाद विवादित जमीनों की रजिस्ट्री को लेकर ईडी ने वैभव मणि त्रिपाठी से पूछताछ भी की थी। लेकिन 13 अप्रैल की छापेमारी के बाद जमीन घोटाले में ईडी को नए तथ्य हासिल हुए हैं, इसके बाद ईडी ने नए सिरे से डिप्टी रजिस्ट्रार को समन किया है।

देश का पहला राज्य बना झारखंड जहां 2009 बैच के आईपीएस अफसरों को नहीं मिला प्रमोशन



सीओ मुसाबनी और संजीव सिंह धनबाद एसएसपी के पद पर तैनात हैं। आईपीएस संजय रंजन सिंह तो इसी साल दिसंबर महीने में सेवानिवृत्त होने वाले हैं। ऐसे में समय पर प्रोन्नति नहीं मिलने का उनको ज्यादा नुकसान हो रहा है। अब प्रमोशन मिलने के बाद भी कुछ ही महीने बतौर डीआईजी रह पाएंगे।

अगर समय पर उन्हें प्रोन्नति का लाभ मिलता तो वह साल भर डीआईजी रैंक में रहते। धनबाद को लेकर चर्चा: प्रमोशन नहीं मिलने को लेकर पुलिस महकमे में कयासों का बाजार गर्म है। हालांकि इस मामले पर खुलकर कोई कुछ बोलना नहीं चाहता है, लेकिन धनबाद एसएसपी के पद को लेकर कई तरह की चर्चाएं हैं। दरअसल, जिन आईपीएस अधिकारियों को डीआईजी में प्रमोशन मिलना है उनमें पहला नाम धनबाद के वर्तमान एसपी संजीव कुमार का भी है। सूचना के अनुसार अभी तक कोई ऐसा उपयुक्त आईपीएस नहीं मिला है जिसकी पोस्टिंग धनबाद एसएसपी के तौर पर की जा सके। इसी वजह से प्रमोशन का पूरा मामला लटका पड़ा है। हालांकि आपको यह बता दें कि यह पूरी तरह से चर्चाओं पर आधारित है।

बैठक → झारखंड ऊर्जा सुरक्षा को मजबूत करने के लिए एक टास्क फोर्स का गठन किया है हरित हाइड्रोजन मिशन को बढ़ावा देने के लिए राज्य सरकार की बोली

स्वच्छ ऊर्जा के रूप में, हाइड्रोजन भविष्य है

राष्ट्रीय खबर

रांची: झारखंड ऊर्जा सुरक्षा को मजबूत करने के लिए हरित हाइड्रोजन का उपयोग करने की इच्छा रखता है और इसने हरित हाइड्रोजन मिशन को बढ़ावा देने के लिए एक टास्क फोर्स का गठन किया है। यह बात झारखंड के ऊर्जा विभाग के अतिरिक्त मुख्य सचिव अविनाश कुमार ने रांची में झारखंड के लिए हरित हाइड्रोजन परिस्थितिकी तंत्र का विकास पर एक हितधारकों की बैठक के दौरान कही, जो कि ग्रीन हाइड्रोजन मिशन, झारखंड सरकार और पर्यावरण और केंद्र पर टास्क फोर्स द्वारा आयोजित की गई थी। अविनाश कुमार ने कहा राज्य सरकार राज्य में ऊर्जा सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है और तदनुसार ऊर्जा के स्वच्छ स्रोतों को प्राथमिकता दी गई है। स्वच्छ ऊर्जा के रूप में, हाइड्रोजन भविष्य है। भारत और झारखंड में शुद्ध-शून्य महत्वकांक्षाओं और जलवायु संबंधी लक्ष्यों को पूरा करने के लिए ग्रीन हाइड्रोजन को अगली बड़ी चीज माना जाता है। नेशनल ग्रीन हाइड्रोजन मिशन और नेट-जीरो परिदृश्य के जनादेश के अनुसार, हम राज्य में इसके आर्थिक लाभ और पर्यावरणीय सह-लाभ लाने के लिए राज्य में इसकी विशाल क्षमता की भी खोज कर रहे हैं। नेट-शून्य परिदृश्यों को प्राप्त करने के लिए, भारत सरकार ने 2022 में एक राष्ट्रीय हरित



हाइड्रोजन मिशन शुरू किया है और बाद में हरित हाइड्रोजन नीति की घोषणा की है। जनादेश के एक भाग के रूप में, झारखंड सरकार ने मार्च 2023 में ग्रीन हाइड्रोजन मिशन पर एक टास्क फोर्स का गठन किया है, जो हाइड्रोजन ऊर्जा के वर्तमान परिदृश्य, दुनिया भर से सर्वोत्तम प्रथाओं, राज्य के लिए इसकी प्रयोज्यता और उपयुक्तता का आकलन करती है और तदनुसार एक झारखंड में मिशन को लागू करने के लिए रोडमैप बनाया गया है। टास्क फोर्स की अध्यक्षता सेवानिवृत्त भारतीय वन सेवा अधिकारी एके रस्तोगी और इसके मनोनीत सदस्यों में एनटीपीसी के क्षेत्रीय कार्यकारी निदेशक पार्थ मजूमदार, सेंट्रल कोलफील्ड्स लिमिटेड के परियोजना और योजना निदेशक बी साई राम और टाटा स्टील राज्य में हरित हाइड्रोजन के दोहन के लिए स्थिरता और डीकार्बोनाइजेशन परियोजना

प्रमुख अजीत धनराज कोठारी के साथ ऊर्जा और वन विभागों के वरिष्ठ अधिकारी शामिल हैं। रस्तोगी ने कहा कि झारखंड मुख्य रूप से एक औद्योगिक राज्य है जहां लौह-इस्पात, परिवहन वाहन, सीमेंट और अन्य उद्योगों की मजबूत उपस्थिति है। मोटे तौर पर इन क्षेत्रों को डीकार्बोनाइजेशन प्रक्रिया के संदर्भ में समाप्त करना कठिन माना जाता है, जहां निम्न-कार्बन ऊर्जा और प्रौद्योगिकियों की भूमिका महत्वपूर्ण होती है। इसके लिए तकनीकी ज्ञान, अवसंरचना समर्थन और पारिस्थितिक तंत्र परिवर्तन को प्रस्तुत करने के लिए एक समग्र दृष्टिकोण की आवश्यकता है। राज्य सरकार द्वारा निर्धारित शासनादेशों के अनुसार, टास्क फोर्स ने एक कार्य योजना बनाने के लिए सर्वोत्तम

ग्रामीण और आर्मी के बीच नोकझोंक एयरपोर्ट के पास सड़क निर्माण को लेकर हंगामा



राष्ट्रीय खबर

रांची: राजधानी के बिरसा मुंडा एयरपोर्ट के पास सड़क निर्माण को लेकर हंगामा हुआ। यहां बन रही सड़क को लेकर ग्रामीण और आर्मी के बीच नोकझोंक देखने को मिली। इस मामले की जानकारी मिलने के बाद पुलिस अधिकारी मौके पर पहुंचकर लोगों का हंगामा शांत कराया। राजधानी के बिरसा मुंडा एयरपोर्ट के पास सड़क निर्माण को लेकर हंगामा हुआ। यहां बन रही सड़क को लेकर ग्रामीण और आर्मी के बीच नोकझोंक देखने को मिली। इस मामले की जानकारी मिलने के बाद पुलिस अधिकारी मौके पर पहुंचकर लोगों का हंगामा शांत कराया।

मजदूर पहुंचे तो वहां पर बने आर्मी कैम्प के जवानों ने रोड़ बनाने से मना कर दिया और उन्होंने मजदूरों को काम करने से रोक दिया। इसी को लेकर यहां हंगामा शुरू हो गया। आर्मी के लोगों का कहना है कि गांव जाने वाली मुख्य रास्ते की जमीन सेना की है। ग्रामीणों का कहना है कि मुख्य मार्ग की रिपेयरिंग बहुत जरूरी है। लोगों को प्रवेश करने में काफी दिक्कत होती है कई बार दुर्घटनाएं हुई हैं। आर्मी के जवानों का कहना है कि जब तक सेना के वरिष्ठ अधिकारियों की अनुमति नहीं मिलती तब तक निर्माण कार्य नहीं किया जाएगा। इस हंगामे की सूचना पाकर स्थानीय पुलिस की टीम मौके पर पहुंची। हटिया डीएसपी राजा कुमार मित्रा, एयरपोर्ट थाना प्रभारी आनंद कुमार सहित कई पुलिसकर्मी वहां पहुंचे और स्थानीय लोगों को समझा-बुझाकर फिलहाल शांत कराया गया है।

चोरों ने गहने और नगदी समेत लाखों की संपत्ति पर किया हाथ साफ रांची में पुलिसवाले के घर में चोरी

एक घंटे में ही साफ कर डाला घर

पह्लाद ने बताया है कि वे डोरंडा थाना क्षेत्र के साउथ ऑफिस पाड़ा में रहते हैं

राष्ट्रीय खबर

रांची: राजधानी रांची में चोरी की घटनाएं थमने का नाम नहीं ले रही हैं। हर दिन किसी ना किसी थाना क्षेत्र में चोरी का कोई ना कोई मामला थाने में रिपोर्ट हो रहे हैं। ताजा मामला एक पुलिस वाले का ही है। रांची ट्रैफिक थाना में पदस्थापित प्रह्लाद महथा के घर में ही अज्ञात चोरों ने चोरी की वारदात को अंजाम दिया है। एक घंटे में ही साफ कर डाला घर। रांची के डोरंडा थाना में दिए आवेदन में प्रह्लाद ने बताया है कि वे डोरंडा थाना क्षेत्र के साउथ ऑफिस पाड़ा में रहते हैं। 29 अप्रैल की शाम उनकी पत्नी कुछ काम के लिए अपने बच्चों के साथ शाम में छह बजे घर से निकली थी। इस दौरान वे खुद ट्रैफिक अभियान के ड्यूटी पर थे। ठीक एक घंटे के बाद यानी शाम के 7 बजे जब उनकी पत्नी घर पहुंची तो



वे चौंक गईं। घर के बाहर वाले कमरे का ताला टूटा था और अंदर के कमरों का सारा सामान बिखरा मिला। कमरे का हाल देख कर यह समझ आ गया कि घर में चोरी हुई है। इतना-क्या हुई चोरी: पुलिसकर्मी महथा के घर चोर मात्र एक घंटे ही रहे, लेकिन इस बीच उन्होंने दो अलमारी तोड़ डाली और उसमें रखे सोने के गहने और नगद ले उड़े। पुलिसकर्मी प्रह्लाद की पत्नी ने बताया कि चोरों के द्वारा घर में रखे सोने की चेन, सोने का झुमका, सोने की नथुनी, कान की बाली, सोने की अंगूठी सहित कई

चंदी के गहने की चोरी की गई है। वहीं आलमारी में रखा 160 लाख कैश भी चोर अपने साथ ले गए। चोरी कर दे रहे चोरी को अंजाम: दरअसल, राजधानी रांची में कई चोर गिरोह सक्रिय हैं। गिरोह में शामिल अपराधी रेकी कर चोरी की वारदातों को अंजाम दे रहे हैं। खासकर बंद घरों को चोर अक्सर निशाना बनाते हैं। पुलिस ने हाल के दिनों में बरियातू और नामकुम इलाके से कुछ चोरों को गिरफ्तार भी किया था, लेकिन राजधानी में चोरी की घटनाओं पर पूरी तरह से अंकुश नहीं लग पा रहा है।

उच्चतम न्यायालय के न्यायाधीश व उच्च न्यायालय मुख्य न्यायाधीश ने बाबा बैद्यनाथ का किया जलार्पण

राष्ट्रीय खबर

रांची : रविवार को उच्चतम न्यायालय के न्यायाधीश जितेंद्र कुमार महेश्वरी एवं झारखण्ड उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश संजय कुमार मिश्र ने सपरिवार बाबा बैद्यनाथ का पूजा-अर्चना कर बाबा का आशीर्वाद लिया। प्रशासनिक भवन में तीर्थ पुरोहितों द्वारा मंत्रोच्चार के साथ उन्हें संकरूप कराया गया। इसके पश्चात उच्चतम न्यायालय के न्यायाधीश एवं झारखण्ड उच्च न्यायालय के मुख्य



न्यायाधीश द्वारा द्वादश ज्योतिर्लिंग में से एक बाबा बैद्यनाथ का रुद्राभिषेक व जलाभिषेक कर पूजा-अर्चना की। इस मौके पर उपयुक्त सह जिला दंडाधिकारी मंजुनाथ भर्तृजी ने उच्चतम न्यायालय न्यायाधीश जितेंद्र कुमार महेश्वरी एवं

झारखण्ड उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश संजय कुमार मिश्र को भेंट स्वरूप स्मृति चिन्ह, अंगवस्त्र व बाबा मंदिर का प्रसाद प्रदान किया। इस दौरान रजिस्ट्रार जनरल उच्च न्यायालय रांची, जिला एवं सत्र न्यायाधीश दिवाकर पांडेय, प्रभारी एसपी नाथ सिंह मीना, बाबा मंदिर प्रभारी सह अनुमंडल पदाधिकारी दीपांकर चौधरी एवं संबंधित अधिकारी व पुलिस पदाधिकारी आदि उपस्थित थे।

राष्ट्रीय खबर

हमारी नज़र

दिल्ली
तेलंगना
हिमाचल प्रदेश
जम्मू-कश्मीर
गुवाहाटी
आंध्रप्रदेश
चंडीगढ़
बिहार
झारखंड

नौ कदम और

e-mail (bangla) : rashtriyokhobor@gmail.com
http://rashtriyakhbar.com/epaper
e-mail : rashtriyakhbarhn@gmail.com
web : www.rashtriyakhbar.com

Rashtriya khabar
Rashtriyakhbar LIVE
jatiyokhobor.co.in

Visit us @Ph.
0651-2244505
0651-2244605